
 
 

 

Protokół nr 69.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 2 kwietnia 2025 roku 

 

 

W dniu 2 kwietnia 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa 

weterynaryjnego na terenie powiatu pilskiego w 2024 r. z uwzględnieniem 
ewidencji hodowli przemysłowej zwierząt (bydła, trzody chlewnej i drobiu)  
– (zał. nr 3). 

3. Sprawozdanie Zarządu Okręgowego w Pile z działalności Polskiego Związku 
Łowieckiego na terenie Powiatu Pilskiego w roku gospodarczym 2024/2025 
 – (zał. nr 4). 

4. Funkcjonowanie Powiatowego Związku Spółek Wodnych w Pile z siedzibą  
w Wyrzysku na terenie powiatu pilskiego w 2024 r. – (zał. nr 5).  

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu 
nieruchomości przeznaczonej do oddania w najem, w trybie bezprzetargowym 
– (zał. nr 6).  

6. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Stowarzyszenie Triathlonowa Piła z siedzibą w Ujściu na 
realizację zadania: Udział w Mistrzostwach Polski oraz Mistrzostwach Europy  
w Duathlonie – (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma zespołu 
QULTURKA dotyczącego wsparcia finansowego w wysokości 20 000,00 zł  
w związku z Jubileuszem zespołu– (zał. nr 8). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniająca uchwałę w sprawie podziału 
na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2025 
oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych– (zał. nr 9). 

9. Przyjęcie protokołu nr 68.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
26 marca 2025 r.  

10. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
26 marca 2025 r.  

11. Sprawy bieżące. 
 
 
 
 
 



 
 

 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia minimalnych stawek 
czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu 
Pilskiego oddanych w trwały zarząd– (zał. nr 8a), proponując jego rozpatrzenie po 
pkt 7, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej 

w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół przy 

Teatralnej w Pile– (zał. nr 8b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 7, 

⎯ projekt pisma w sprawie poparcia inicjatywy utworzenia szpitala klinicznego w Pile 

– (zał. nr 8c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 7, 

⎯ korekta bilansu z wykonania budżetu powiatu za 2024 rok – (zał. nr 9a), proponując 

jego rozpatrzenie po pkt 8. 

 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego, Dyrektor Wydziału Organizacyjnego 
mają propozycje bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku  
z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad 
wraz z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianami. 
 
Ad pkt 2 
Pan Robert Gotkowski – Powiatowy Lekarza Weterynarii przedstawił informację  
o stanie bezpieczeństwa weterynaryjnego na terenie powiatu pilskiego w 2024 r.  
z uwzględnieniem ewidencji hodowli przemysłowej zwierząt (bydła, trzody chlewnej  
i drobiu). 
Informacja stanowi–(zał. nr 3) do protokołu. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację, którą skierował pod obrady 
Rady Powiatu w Pile w dniu 24 kwietnia 2025 r. 
 
Posiedzenie Zarządu opuścił Pan Kazimierz Sulima – Etatowy Członek Zarządu. 
 
Ad pkt 3 
Pan Piotr Wojtiuk – Przewodniczący Zarządu Okręgowego Polskiego Związku 
Łowieckiego w Pile przedstawił sprawozdanie Zarządu Okręgowego w Pile  
z działalności Polskiego Związku Łowieckiego na terenie Powiatu Pilskiego w roku 
gospodarczym 2024/2025.  
Informacja stanowi–(zał. nr 4) do protokołu. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację, którą skierował pod obrady 
Rady Powiatu w Pile w dniu 24 kwietnia 2025 r. 
 
Na posiedzenie Zarządu wrócił Pan Kazimierz Sulima – Etatowy Członek Zarządu. 
 

 

 



 
 

 

Ad pkt 4 
Pan Dariusz Tryba – Kierownik Biura Powiatowego Związku Spółek Wodnych  
w Pile przedstawił funkcjonowanie Powiatowego Związku Spółek Wodnych w Pile  
z siedzibą w Wyrzysku na terenie powiatu pilskiego w 2024 r.  
Informacja stanowi–(zał. nr 5) do protokołu. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację, którą skierował pod obrady 
Rady Powiatu w Pile w dniu 24 kwietnia 2025 r. 
 
Ad pkt 5 
Pani Krystyna Dumza – Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 
przeznaczonej do oddania w najem, w trybie bezprzetargowym. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 6  
Pan Michał Miszczak – Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń 
przez Stowarzyszenie Triathlonowa Piła z siedzibą w Ujściu na realizację zadania: 
Udział w Mistrzostwach Polski oraz Mistrzostwach Europy w Duathlonie. Oferta została 
złożona w dniu 24 marca 2025 r. i dotyczy realizacji zadania publicznego, które 
realizowane będzie w terminie od 25 do 27 kwietnia 2025 roku. Wysokość 
dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 
2 500,00 zł, co stanowi 80% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez 
Stowarzyszenie Triathlonowa Piła z siedzibą w Ujściu. 
 
Ad pkt 7 
Pan Michał Miszczak – Główny specjalista Biura Starosty przedstawił wniosek 
Dyrektora Biura Starosty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma zespołu QULTURKA 
dotyczącego wsparcia finansowego, w ramach promocji, w wysokości 20 000,00 zł,  
w związku z Jubileuszem zespołu. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował o rozpatrzeniu wniosku na jednym  
z najbliższych posiedzeń Zarządu, po jego uzupełnieniu. 
 
Tematy dodatkowe: 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia minimalnych stawek czynszu 
najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu Pilskiego oddanych 
w trwały zarząd. 
 
 



 
 

 

 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8a) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej w 
celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół przy 
Teatralnej w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8b) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 

przedstawiła projekt pisma w sprawie poparcia inicjatywy utworzenia szpitala 

klinicznego w Pile. 

Projekt pisma stanowi –(zał. nr 8c) do protokołu. 
Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili treść pisma do Rektora 
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. 
 
Ad pkt 8 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego  
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 
2025 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego  
w obecności Pani Małgorzaty Pawlak – Głównego Księgowego przedstawiła korektę 

bilansu z wykonania budżetu powiatu za 2024 rok. 
Materiał stanowi –(zał. nr 9a) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził korektę bilansu z wykonania budżetu 

Powiatu Pilskiego sporządzonego na dzień 31.12.2024 r. 

 
Ad pkt 9 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 68.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 26 marca 2025 r.  
 
 
 
 



 
 

 

Ad pkt 10 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 26 marca 2025 r.  
 
Ad pkt 11 
Sprawy bieżące. 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1135. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 9 kwietnia 2025 r.  

 

 

 
    Protokół sporządziła:        STAROSTA PILSKI 

   /-/            /-/     

  Małgorzata Kaczmarek          Rafał Zdzierela   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
          SKARBNIK 
         POWIATU PILSKIEGO  
                       /-/ 
             Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 
                  DYREKTOR    
WYDZIAŁU ORGANIZACYJNEGO                 
                        /-/                    
           Monika Szymczak                                   


